

钢城纪委设立廉政专用账户

本报11月11日讯(记者 程凌润) 近日,莱芜市钢城区设立廉政专用账户,党员干部及其配偶、子女等亲属收受的“无法退回”或“不便退回”的礼金和有价证券、支付凭证等,可以通过该账户主动上交。

11日,记者从莱芜市钢城区纪委获悉,为进一步加强领导干部廉洁自律,规范党员干部廉洁从政行为,钢城区为全区各级机

关、事业单位、人民团体、国有(含控股)企业及其所属基层单位的党员干部提供主动上交设立廉政专用账户,账户开户行为莱商银行钢花支行,账户名是莱芜市钢城区国库集中支付中心,账号:803013401421003297。

据介绍,党员干部在社会经济交往和公务活动中,因各种原因未能拒收的现金、礼金(包括收受的不退回的有价证券、支付

凭证、贵重物品、礼品的折价款)以及其他不合法的收入均要上交至廉政专用账户。另外,党员干部的配偶、子女、其他亲友或身边工作人员代收的现金以及礼金(包括收受的不退回的有价证券、支付凭证、贵重物品、礼品的折价款),以及党员干部违反廉洁自律规定收受的各项和实物的折价款均在廉政专用账户交存的范围之内。

记者了解到,钢城区纪委要求各单位收取本单位工作人员上交的现金或有价证券、支付凭证、贵重物品、礼品的折价款。交款人在办理交款时,可不提供本人身份证件,不说明款项来源和交款理由,只需说明存入即可,可用实名,也可不记名,鼓励用实名存入;以单位名义交款时要用单位名称存入。交款人交款后,受理银行向交款人提供交款凭证,视为

拒收礼金的证据,交款人应妥善保管交款凭证。

值得注意的是,党员干部遵照以上规定,在组织对其违规违纪行为进行调查处理前(以银行提供交款凭证日期为限),如数将所收受的现金等上交“钢城廉政专用账户”,可作为从轻、减轻或免于处分的情节。截至目前,“钢城廉政专用账户”已经设立一周,尚未收到相关退款。

莱芜首次组团参加亚洲粉末冶金大会

本报11月11日讯(记者 鹏飞 通讯员 刘红) 11日,记者从市科技局获悉,第二届亚洲粉末冶金大会暨2013年全国粉末冶金学术会议及海峡两岸粉末冶金技术研讨会日前在厦门国际会议中心举行。莱芜市科技局有关负责同志和莱钢集团粉末冶金有限公司、泰钢集团新材料公司、莱芜新艺粉末冶金制品公司、莱芜职业技术学院负责同志参加大会。

这次大会由亚洲20多个国家和地区的500多名粉末冶金行业代表参加,台湾保来得、莱钢粉末等120家行业骨干企业参加了成果展览。北京科技大学、台湾大学、北京钢研科技集团等高校和知名企业的42位专家教授作学术报告。内容涵盖了基础理论、钢铁粉末及制品、有色金属粉末及制品、特种陶瓷及复合材料等新技术、新装备、新产品。莱芜职业技术学院李国平教授作了题为“高碳生铁粉在气体还原法制备还原铁粉中的应用”的学术报告,得到与会代表的一致认可。

第二届(2013)亚洲粉末冶金大会是在亚洲粉末冶金协会的指导下,由国家粉末冶金产业技术创新战略联盟、台湾粉末冶金协会、中国金属学会粉末冶金分会组织主办。本次大会是亚洲粉末冶金行业的一次盛会,莱芜市首次组团参加。

宝贝聊天

大家好,我是今天的天气预报员马鑫沂,我刚刚过了5周岁生日,爸爸妈妈非常爱我,我更爱我的爸爸妈妈,我们希望我们全家能够幸福地在一起,下面我开始给大家播报天气了。

12日 星期二 晴 2℃-14℃ 南风3-4级
13日 星期三 多云 4℃-15℃ 北风3-4级
14日 星期四 晴转多云 3℃-14℃ 北风3-4级

生活指数:

穿衣指数:毛衣类

风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套

感冒指数:易发期

天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;

污染物扩散条件:一般

对空气污染物扩散无明显影响

洗车指数:非常适宜

洗车后至少未来4天内没有降水、大风、沙尘天气,

保洁时间长。非常适宜洗车

运动指数:不适宜

虽然晴空万里,但是天气较凉,多数人不适宜户外运动;

体感温度指数:较凉

老年、幼儿、体弱者外出需要带上薄围巾、薄手套。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568

花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378

鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

纸条快递

市民刘女士递纸条:儿子贪玩在外面被钉子扎了手,当时看着不严重就用创可贴给包了一下,可过了几天手不但不见好转,还发炎了,肿的很严重,这到底是怎么回事?

王医生递答案:创可贴又叫“止血膏布”,具有止血、护创作用。由于创可贴的结构所限,一般只能用于较为表浅、伤口整齐、出血不多而又不需要缝合的小伤口,从而起到暂时止血、保护创面的作用。但使用时间不宜过长。王医生特别强调有些伤口千万不能用创可贴:1、小而深的伤口。容易使细菌生长繁殖,引发或加重感染,尤其容易感染破伤风杆菌等厌氧菌。2、烫伤,分泌物会促发感染。3、伤口有异物。4、被铁钉扎伤。一定要先清洁,然后保持伤口暴露,以防感染。5、动物抓伤咬伤。让伤口暴露,并到医院注射狂犬疫苗。

正确使用创可贴的方法:1、在使用创可贴前,先要检查伤口内是否留有污物。创可贴要保持干爽,弄湿后要马上更换。2、创可贴的使用时间不能太长,因为外层的胶布不透气,可导致伤口的继发感染。另外,贴的时候要紧压适度。

市民李霞递纸条:网上说用柠檬片敷脸可以美白,是否科学,停用后会不会反弹?

古稀老人作葫芦钟提醒自己惜时

莱芜文联工作人员称,民间艺术需走产业化之路

本报11月11日(记者 程凌润) 重达100斤、高约2米根雕,画有十二生肖的葫芦钟表,根雕、豆画、葫芦烙画、书法、国画等民间手工艺品纷纷在9日、10日的钢城区工艺美术协会首届艺术交流大会上亮相。莱芜市文联工作人员称,民间手工艺品要有莱芜的特色,需走产业化之路。

展翅的雄鹰、呼啸的老虎、奔跑的山羊、卧地的骏马,记者在现场看到,在根雕、石雕展区内,百余件作品栩栩如生,惟妙惟肖。“从树根出土到作品成型大约用了8个月的时间,中间还

得把树根在水中浸泡,最后还要在树根外面喷上一层漆。”崔泉敏介绍,他用柿子树的树根制作的《雄鹰》是展厅中最高的一个作品,高约两米,重达100多斤。

记者注意到,在十艺节荣获金奖的根雕作品《永恒的爱》也在展厅中,创作者李刚已经有近500件成型的根雕作品。“这个作品中根系是天然的,展现的是一对恋人亲吻的造型。”李刚告诉记者,根艺的美的追求就是将自然形态美和内在韵味完美地融合在一起。

70岁的卞学东“玩葫芦”已经

十多年,他带着用葫芦做成的茶壶、花瓶、钟表等作品来到现场。“葫芦上绘有十二生肖的画像,我想用这个作品提醒自己珍惜时间。”卞学东说,制作这个葫芦钟表需要把葫芦进行切割和粘合,大约花费了两天时间,而前期的构思工作则花费了2个多月的时间。

在书画展区,山东省诗词学会会员郭兆甫向记者展示了7.5米长的书法作品,上面是他创作两首词和一首诗。“舞字就是把人的形象与字的形象结合在了一起。”郭兆甫说,他创作的舞字

把书法和国画融合在一起,这是一种创新。

据介绍,本届工艺美术交流大会呈现三大特色:一是搭建更为快捷便利的交易平台,进一步推动莱芜市工艺美术的产业化进程;二是借助济莱协作区的建设,使得莱芜艺术走向更广的天地;三是鼓励和支持广大民间艺术再创造、再创新,力争打造商业品牌。莱芜市文联工作人员说,民间手工艺品是地方文化符号和象征,需要注入具有莱芜特色的文化符号,要让民间文化产业真正得到发展,需要走产业化道路。

全力保障供热企业和社区专项供电安全

随着冬季的到来,气温不断下降,莱芜供电公司采取扎实措施,积极做好线路维护,及时排除安全隐患,确保供热企业安全可靠供电。

进入冬季采暖期以后,莱芜电网迎来了迎峰度冬高峰期,在此期间,确保冬季供暖成了各个供电企业和居民小区的头等大事。为了全力保障辖区城乡居民生活供暖和供气的需求,莱芜供电公司未雨绸缪,提前做好冬季供暖准备,组织开展专项用电安全检查活动。加大对客户安全隐患治理的督办力度,确保供热企业配电设备运行稳定安全,使广大居民能度过一个温暖的冬天。

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。
报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbirlw@163.com
报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

